ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
RECUPERATORIO - PRIMER PARCIAL - 23/09/2024 - TEMA 6
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1. (1 punto) El valor de a € R tal que lirf (i;f‘g) =e¢* es:
T—r+00

A =ririiiiaann. e
Resolucion:
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(a) (1 punto) Calcular lim f(z) =........... s
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(b) (1 punto) Determinar el valor de a € R para que f sea continua en z = —2
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Resolucion:
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Como f(—2) = 3a — 2 la funcion es continua si 3a — 2 = g = a=g

3. (1 punto) Sea g(x) una funcion derivable tal que g(0) = % ,sicos(g(x)) =2z —+/2? + bx + 4,

el valor de ¢'(0) es igual a:

Resolucién:



2x +5

2V 2?2 + bx + 4

Derivando la expresion miembro a miembro: —sen(g(x))g'(z) =2 —

evaluando en = = 0 y usando el dato g(0) = % se llega a ¢'(0) =3

80
4. Dada f(z) = 15z + — Determinar donde se alcanzan el maximo y minimo absolutos en el
x

intervalo [1; 3]

(a) (1 punto) maximo absoluto en z =....... Lo,
(b) (1 punto) minimo absoluto en x =....... 2,
Resolucion:

f’(w):15+_x2f0, fl(x)=0 <= z=202=-2

analizamos en el intervalo cerrado [1;3] por lo tanto el méximo se da en x = 1 y el minimo

en r = 2.
5. Sea la funcion f(x) = \/56—36z2+2

(a) (1 punto) sobre las asintotas

O no tiene asintotas
O z = 0 es asintota vertical
O y = x es asintota oblicua

B y = 0 es asintota horizontal
(b) (1 punto)

O f L,
crece en 12, o0

12’
O f crece en (0; 1)

1
O fd 0; —
f decrece en ( ; 12>

1
B f decrece en (— +oo)

(c¢) (1 punto)

1
Benx= 3 hay un méaximo absoluto de f



O en x = 0 hay un maximo relativo de f
O en xz = 12 hay un minimo relativo de f

Oenx= T hay un minimo absoluto de f

1
(d) (1 punto) La imagen de f es: ... [O; f(m)} ...........
Resolucion:
Dom f = [0; +0o0)
lim —Yo = 0 por lo tanto y = 0 es asintota horizontal

wtoo @3622—2

lim f(x) =0 no hay asintota vertical
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puntos criticos: x = - (se descarta = = D por no pertenecer al dominio)
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